
Obilježen dan Nacionalnih manjina 
 
19.05.2018. 
 
U subotu 19. svibnja na Franjevačkom trgu u Varaždinu održan je Dan nacionalnih 

manjina. Cilj ovog dogaĎanja je upoznavanje baštine naših sugraĎana, pripadnika 

nacionalnih manjina koji žive u Gradu Varaždinu i Varaždinskoj županiji. Svoju 

kulturu prezentiralo je šest nacionalnih manjina  i to pripadnici makedonske, srpske, 

albanske, slovenske, ukrajinske i bošnjačke nacionalne manjine. Predstavili su svoju 

kulturu, glazbu, običaje, narodnu nošnju povijesne dokumente, a prisutnim 

graĎanima ponudili su i svoja tradicionalna jela. 

 

 

 

Prijemu u gradskoj vijećnici, a potom i druženju prisustvovali su saborski zastupnik, 

ujedno i predsjednik Županijske organizacije HDZ-a AnĎelko Stričak, saborska 

zastupnica Erminu Lekaj Prljaskaj, ujedno i predstavnica nacionalnih manjina u 

Hrvatskom Saboru, župan Varaždinske županije Radimir Čačić, posebna savjetnica 

župana Natalija Martinčević, pročelnica odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i civilno 

društvo Lovorka Horvat,  predsjednica Koordinacije za ljudska prava Varaždinske 

županije Nadica Dreven Budinski, gradonačelnik Grada Varaždina Ivan Čehok, 



zamjenici gradonačelnika Sandra Malenica i Zlatan Avar, te predsjednik Gradskog 

vijeća Damir Habijan.  

 

 

  

Saborski zastupnik AnĎelko Stričak naglasio je, da je još početkom godine inicirao i 

održao sastanak sa svim predstavnicima nacionalnih manjina Grada Varaždina i 

Varaždinske županije. IzmeĎu ostalog razgovaralo se o ureĎenje prostora, koji bi 

predstavnici manjina koristili za svoj rad, tj. ureĎenju Centra manjina. 

 

- Grad Varaždin i Varaždinska županija su primjer kako treba njegovati odnose s 

pripadnicima nacionalnih manjina. Kada govorimo o nacionalnim manjinama, 

napominjem da su oni dio našeg društava, ovdje žive, rade, stvaraju, a sve za  

dobrobit našeg grada, županije i domovine. Također napominjem da je više 50 tisuća 

pripadnika nacionalnih manjina sudjelovalo u Domovinskom ratu. Danas su spona sa 

svojim matičnim državama, po pitanju gospodarske, znanstvene, kulturne, sportske i 

svake druge suradnje - zaključio je Stričak. 



 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Damir Habijan izjavio je da su nacionalne manjine 

bogatstvo svake sredine u kojoj žive.  

- Grad Varaždin aktivno uključuje svaku zajednicu u svoje „tkivo“ i na taj način svijetli 

je primjer u ovom dijelu Europe - zaključio je Habijan. 

 



Predsjednica Koordinacije za ljudska prava Varaždinske županije Nadica Dreven 

Budinski naglasila je da su upravo u njihovom spektru i prava nacionalnih manjina, te 

da im želi zahvaliti na uspješnoj suradnji, kao i današnjoj prezentaciji i približavanju 

svoje kulture svim stanovnicima Grada Varaždina i Varaždinske županije. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 


